

# 赛前与马布里斗嘴,赛中狂揽41分,帮助辽宁队扳平总分 输了嘴仗,哈德森赢了比赛



今年的CBA总决赛号称是史上最激烈的一次,果不其然,赛前辽宁外援哈德森就和北京核心马布里互喷垃圾话,火药味十足。输了嘴仗的哈德森在昨晚迎来大爆发,狂轰41分,率辽宁108:94战胜北京,将总比分扳成1:1。

“辽宁今晚的发挥比我们出色,周日万事达中心见。”赛后,马布里在微博上写道。哈德森则在微博上提醒自己和队友“保持攻击性”,并配上了一群猛虎的照片。

总决赛第三回合的较量将于3月15日打响,届时辽宁队将在客场挑战北京队。  
现代快报记者 黄成宇

## 赛前对喷垃圾话 马布里稍占上风

也许,今年的总决赛不是史上最精彩的,但绝对是近几年来最有火药味的。昨天上午,辽宁外援哈德森和北京核心马布里就在场上开始对喷垃圾话了。

率先进行训练的是辽宁队,在结束了1小时的封闭训练后,北京队走进场地准备训练。就在这时,哈德森和马布里打了个照面,两人一见面就开始疯狂对喷垃圾话。

哈德森说:“有本事你们别包夹我,咱俩一打一!”马布里也不示弱,回敬哈德森道:“我都懒得理你,你懂篮球么?”两人在CBA征战多年,都是联赛里顶尖的外援,也是不折不扣的老冤家。去年总决

赛,代表新疆出战的哈德森就没少和马布里飙垃圾话。

仅从这一次对话看,显然马布里占据了上风,他还顺便讽刺了哈德森不懂球。不过,哈德森也许只是赢球心切罢了。对于首场失利,哈德森憋了一肚子的火,他甚至在微博上吐槽辽宁队遭遇的不公待遇。

“我、我的队友和教练,还有整个球队此时都非常艰难。我认为我们应该受到更好的对待,有一些事情是不在我们掌控之中的,无论如何我们都会战斗到底,即使用我们是5打10。”哈德森这样写道。



马布里表现平平



哈德森(右)打疯了

## 赛中针尖对麦芒 哈德森笑到最后

NBA赛场上,超级球星哈登被球迷称为“哈基石”,在CBA的赛场上,也有这么一位“哈基石”,他就是辽宁外援哈德森。上赛季,他率领新疆同样杀入了总决赛。赛前,与马布里的嘴仗输了,但是哈德森赢得了比赛,他用无懈可击的表现作出了强势回应,此役他砍下41分13个篮板5次助攻5次抢断。

能够有如此火热的状态,和哈德森提前2个多小时就抵达球馆热身不无关系。据了解,赛前哈德

森狂练三分球,他选择了5个外线位置,在每个位置连投5记三分,25次出手,仅投丢了1球。有了充分的热身,比赛中,哈德森也是颇为倚赖远投,18次出手,他扔进7个三分,成为了球队获胜的关键。

末节关键时刻,比赛成了哈德森和马布里的对飙。马布里先是借助掩护三分命中,哈德森马上还以颜色,在孙悦的干扰下三分命中。紧接着,马布里想杀到内线取分,谁料一个黑影窜了起来,1米91的哈德森给了马布里一个结

实的大帽。这几乎就可以说是两人整场比赛的缩影。

比赛中,马布里还出现了争议的一幕,他在上篮时又抬起了腿,顶开了过来协防的李晓旭,现场嘘声四起。此役,马布里得到24分,其中15分是通过罚球得到,全场他15次出手仅命中4球。

“辽宁今晚的发挥比我们出色,周日万事达中心见。”赛后,马布里在微博上写道。哈德森则在微博上提醒自己和队友“保持攻击性”,并配上了一群猛虎的照片。



**真知味**  
DELICIOUS RESTAURANT

万众  
一鲜

400-661-5551

鸡精味精不入菜,  
原汁原味原生态。



# 春潮

# 迎春潮

# 品春鲜

清明螺 赛老鹅

